Catologo Libreria Viborada

Opere complete. Volumi XXXIV,
XXXV, XXXVI. Teorie sul
plusvalore 1, 2 e 3. Traduzione
! | di G. Giorgetti, L. Perini, S. De

| Waal.

XXXV XXXV XXXVI
Teorie sul| Teorie sul Teorie sul Read More
plusvalore q plusvalore Il | plusvalore |||
SKU: 15805
Price: 95,00€

Stock: outofstock
Categories: Marxismo

autore: Marx Engelseditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1979

EDITORI RIUNFT'L EDITORI RIUNITI EDITORI RIUNIT

Product Description
In 8, pp. VIII+497, 689, 616. Legatura tutta tela verde con titoli in oro sul dorso e sovraccoperta.
Tavole ripiegate fuori testo al vol. Il rilegato Molto buono (Very Good) (15805)



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-volumi-xxxiv-xxxv-xxxvi-teorie-sul-plusvalore-1-2-e-3-traduzione-di-g-giorgetti-l-perini-s-de-waal/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/
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Il verbo etrusco. Ricerca
STUDIA PHILOLOGICA - -
. 20— morfosintattica delle forme

1 usate in funzione verbale
KOEN WYLIN
! Read More
IL VERBO ETRUSCO. | i
RICERCA MORFOSINTATTICA SKU: 13986
DELLE FORME USATE Price: 95 00€

IN FUNZIONE VERBALE
Stock: instock

Categories: Linguistica

autore: Wylin, Koeneditore: L'Erma di Bretschneider
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2000

«L’ERMA» di BRETSCHNEIDER - ROMA

Product Description
In 8, 390 pagine, illustrato, brossura, tracce di polvere alla copertina e fioriture al taglio
altrimenti ottimo brossura Molto buono (Very Good) (13986)



https://viborada.it/prodotto/il-verbo-etrusco-ricerca-morfosintattica-delle-forme-usate-in-funzione-verbale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/linguistica/
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r Lezioni di analisi matematica :
per gli allievi di ingegneria : 1l
et oo corso. Anno accademico 1950 -
LEZIONI 1951

| ANALISI
' MATEMATICA Read More

PER GLI ALLIEVI DI INGEGNERIA SKU . 12 143

Il CORSO
Price: 95,00€
Stock: instock
F““"ﬁé&mﬁi#@‘“m Categories: Matematica
autore: Picone Mauroeditore: Tumminelli edizioni
l Studium Urbis citta universitaria,luogo-edizione:
@ Romaanno-edizione: 1950

MSFENSE UNIVERSITARIE TUMMINELLL
EDIZION] ~ STUDIUM URBIS

CITTA UNIVERSITARIA

ROMA

Product Description
764 p. ; 25 cm. Cartonato editoriale muto. In lito. Cerniera leggermente allentate con striscia di
colore blu lungo il bordo. rilegato Buono (Good) (12143)



https://viborada.it/prodotto/lezioni-di-analisi-matematica-per-gli-allievi-di-ingegneria-ii-corso-anno-accademico-1950-1951/
https://viborada.it/categoria-prodotto/matematica/
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Il, Pirro Ligorio e le erme di

Roma
PIRRO LIGORIO

E LE ERME DI ROMA
Read More

= SKU: 9966

Price: 95,00€

Stock: outofstock
Categories: Archeologia

autore: Baldassari Paola e altri testi dieditore:
Quasarluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1998

EDIZIONI QUASAR

Product Description
358 p. : illustrazioni nel testo : 30 cm. Brossura. Studi sulla cultura dell'antico. Studi ligoriani ; Il
brossura Molto buono (Very Good) (9966)

Condotte nei restauri

Read More

SKU: 9632

Price: 95,00€

Stock: instock
Categories: Archeologia

autore: Conticello Annaeditore: L'Erma di
Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1992



https://viborada.it/prodotto/ii-pirro-ligorio-e-le-erme-di-roma/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
https://viborada.it/prodotto/condotte-nei-restauri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

Catologo Libreria Viborada
Product Description

In 8, pp. 254. Legatura tutta tela, sovraccoperta e cofanetto illustrato. Tavole e illustrazioni nel
testo. rilegato Perfetto (Mint) (9632)

Tecnica stradale romana.

Read More
SKU: 9562
Price: 95,00€
Stock: instock

Categories: Storia

autore: AA.VV.editore: L'Erma di Bretschneider
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1999

TECNICA STRADAI E ROMANA

Product Description

206 pagine, illustrato,26 cm, brossura con sovracop., strappetto restaurato alla cuffia superiore
della sovracop. come da foto. brossura Ottimo (Fine) (9562)



https://viborada.it/prodotto/tecnica-stradale-romana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Citta e monumenti nell'ltalia
antica

Read More

SKU: 9561

Price: 95,00€

Stock: instock
Categories: Archeologia

autore: Quilici, Lorenzoeditore: L'Erma di
Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1999

Product Description

In 8, 306 pagine con molte fotografie, brossura con sovracop., uno strappetto alla cuffia
restaurato come da foto brossura Ottimo (Fine) (9561)



https://viborada.it/prodotto/citt-e-monumenti-nellitalia-antica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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APPUNTI DI TOPOGRAFIA ROMANA
NEI CODICI LANCIANI .
DELLA BIBLIOTECA APOSTOLICA VATICANA

Zumid avehe

EDIZIONI QUASAR
BIBLIOTECA APOSTOLICA VATICANA

Product Description

Appunti di topografia romana
nei Codici lanciani della
Biblioteca Apostolica Vaticana
(Vol. 1) Codici vaticani latini
13031, 13032, 13033, 13034,
15216, 15218

Read More

SKU: 8535

Price: 95,00€

Stock: instock
Categories: Archeologia

autore: Buonocore Marco a cura dieditore: Quasar
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1997

In 4, pp. 320. Legatura similpelle e sovraccoperta. Numerore tavole b/n e illustrazioni rilegato

Ottimo (Fine) (8535)



https://viborada.it/prodotto/appunti-di-topografia-romana-nei-codici-lanciani-della-biblioteca-apostolica-vaticana-vol-1-codici-vaticani-latini-13031-13032-13033-13034-15216-15218/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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| podesta dell'ltalia comunale,
Reclutamento e circolazione
degli ufficiali forestieri, fine XII
sec.-meta XIV sec., 2 volumi

Read More

SKU: 4512

Price: 95,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Jean-Claude Maire Viguer a cura dieditore:
Ecole Francaise de Romeluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 2000

Product Description
2 volumi, 24 cm, 1230 p. In testa al front.: Istituto storico italiano per il Medio Evo. Lingua:
italiano/francese brossura Perfetto (Mint) (4512)

Palazzine r¢
economiche
progetto di

Read More
SKU: 4603
M,wm Price: 95,00€
R —— Stock: outofstock

Categories: Archit



https://viborada.it/prodotto/i-podest-dellitalia-comunale-reclutamento-e-circolazione-degli-ufficiali-forestieri-fine-xii-sec-met-xiv-sec-2-volumi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/palazzine-romane-valutazioni-economiche-e-fattibilit-del-progetto-di-conservazione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/

Catologo Libreria Viborada

autore: Passeri Alfredo a cura dieditore: Aracne
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2013

Product Description

In 8 oblungo, pp. 1205. Legatura lucida cartonata. introduzione di Alberto M. Racheli. Saggi di
Francesca Billiani ed altri; conversazioni con E. F. Radogna ed altri; coordinamento generale
Adriana Scaglione e Francesco Passeri. Estimo e fattibilita dei progetti 6. Numerose immagini
nel testo. Le due cerniere interne dei piatti anteriore e posteriore leggermente slegata causa
peso estremo delle pag rilegato Molto buono (Very Good) (4603)

loan Gobry ik Storia del monachesimo. Volume
STORIA 1, Le origini orientali da
DEL sant'Antonio a san Basilio; 1l
MOI\%(;”I:IESMO radicamento in Occidente: da
N e san Martino a san Benedetto.

Volume 2, 1l tempo
dell'espansione da san
Colombano a san Bonifacio

Read More

SKU: 2199

Price: 95,00€
Stock: outofstock

Categories: Religione

Citta Nuova

autore: lvan Gobryeditore: Citta Nuovaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1991

Product Description
In 8, due volumi in cofanetto di pp. 717, 722-1291. Legatura tutta tela e sovraccoperta.
Custodia cartonata rilegato Buono (Good) (2199)



https://viborada.it/prodotto/storia-del-monachesimo-volume-1-le-origini-orientali-da-santantonio-a-san-basilio-il-radicamento-in-occidente-da-san-martino-a-san-benedetto-volume-2-il-tempo-dellespansione-da-san-colombano-a/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

RECIA UNIVERSITA DI ROMA
FAGOLTA DI SCIENZE MATEMATICHE, FISICOE £ NATURALY
ANNO ACCADEMICO 19401 - 1942 -XX

MAURO PICONE

I
i

TEORIA DELL’INTEGRAZIONE
LEBESGUIANA

LEZION] DEL CORSO DI ANALISI SUPERIORE RACCOLTE
dsl prof. ALDO CHIZZETTI

DISPENSE UNIVERSITARIE 8. A, (D.10.5.4]
CITTA UNIVERSITARIA - ROMA GF UL e

Product Description

Catologo Libreria Viborada

Teoria dell'integrazione
lebesguiana. Lezioni del corso di
analisi superiore raccolte dal
prof. Aldo Ghizzetti

Read More

SKU: 669

Price: 95,00€

Stock: outofstock
Categories: Matematica

autore: Picone Mauroeditore: Servizi editoriali -
P.N.F. del Guf dell'Urbeluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1942

In 8, pp. 230+IV+Errata corrige. Rilegatura mezza pergamena, angoli, tassello, fregi e oro. In
dattilo. Conserva la copertina originale. Rare sottolineature con matita rossa rilegato in pelle

Buono (Good) (669)



https://viborada.it/prodotto/teoria-dellintegrazione-lebesguiana-lezioni-del-corso-di-analisi-superiore-raccolte-dal-prof-aldo-ghizzetti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/matematica/

